ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CERRO BRANCO, REALIZADA EM  27 DE SETEMBRO DE 2021.
Presidente: Bruno Luciano Radtke- Vereadores presentes: Bruno Luciano Radtke,Charles Ricardo Petermann, Elessandro Luiz Stringuini, Emir Emilio Lange, Flávio Antônio Fardin, Ilceu Bredow, Jaques Daniel Auler, Nelson Luiz Bordignon e Sandor Fabiano Borstmann. Às dezenove horas e trinta minutos, o Senhor Presidente pediu a proteção de Deus e iniciou os trabalhos, solicitando ao 1º Secretário Charles Ricardo Petermann, que efetuasse a chamada dos senhores Vereadores. Na sequência, o Presidente Bruno solicitou que o Secretário Charles Realize a leitura da mensagem do Projeto de Lei Nº063/2021, vinda do Executivo Municipal, e a leitura da mensagem do Projeto de Lei Nº064/2021, elaborado pelo Legislativo de autoria do Vereador Bruno Luciano Radtke. Em seguida, foi realizada a aprovação da Ata da Sessão Anterior, sendo colocada em discussão, em votação, e aprovada por unanimidade, sem ressalva. PEQUENO EXPEDIENTE: Gilbero Rui Priebe- Realizou a  Avaliação Metas Fiscais 2º Quadrimestre 2021.  GRANDE EXPEDIENTE: BRUNO LUCIANO RADKE: Indicação Nº090/2021: Indicando ao Executivo Municipal que realize a instalação de lixeiras  de coleta seletiva nas Escolas Municipais e também nas Praças do Centro da Cidade e Bairro Rio Branco. NELSON LUIZ BORDIGNON: Indicação Nº091/2021. Indicando ao Executivo  Municipal que realize a reforma da ponte de madeira próximo ao  Apsate, perto da propriedade de Alvonir de Souza. CHARLES RICARDO PETERMNAN: Moção de Parabenização em nome do todos os Vereadores da Casa. Moção Nª007/2021: MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO, para que, após sua tramitação legal, a mesma seja encaminhada a Família Rebhein parabenizando-os a respeito do empreendedorismo rural, do Balneário “ Pinus Park Eventos”, que foi inaugurado na data de ontem, dia 26 de setembro de 2021. PAUTA :    Projeto de Lei Nº063/2021 QUE- Autoriza o Pder Executivo Municipal a firmar convênio de cooperação com o Município de Novo Cabrais, para a gestão associada de serviços públicos nas áreas limítrofes, e dá outras providências. O Projeto de Lei Nº063/2021, foi encaminhado as Comissões Permanentes para análise e elaboração de Pareceres, e está em primeira discussão. Projeto de Lei Nº064/2021 QUE- Dispõe sobre instituir o Programa Escola Melhor, no âmbito do Município de Cerro Branco, visando o incentivo de realização de parcerias de pessoas físicas e jurídicas com as escolas públicas municipais. O Projeto de Lei Nº064/2021, foi encaminhado as Comissões Permanentes para análise e elaboração de Pareceres, e está em primeira discussão. Projeto de Lei Nº062/2021 QUE- Autoriza pagamento de convocação em Regime Suplementar para Contrato Temporário de PROFESSOR – ANOS FINAIS- LICENCIATURA PLENA COM HABILITAÇÃO EM EDUCAÇÃO ARTÍSTICA, autorizado pela Lei Municipal Nº1953/2021 e dá outras providências. O Projeto de Lei Nº062/2021, está em segunda discussão. Projeto de Lei Nº058/2021 QUE- Autoriza o Poder Executivo Municipal a dispor sobre as normas para fixação, lançamento e arrecadação de tarifas dos servidores de abastecimento de água no Município de Cerro Branco, e dá outras providências. O Projeto de Lei Nº058/2021- está em terceira discussão. 
ORDEM DO DIA: Indicações de Nº090/2021 e 91/2021. As referidas Preposições foram apresentadas, colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Moção de Parabenização Nº007/2021. A referida moção foi apresentada e aprovada por unanimidade. Projeto de Lei Nº058/2021. O referido Projeto de Lei foi apresentado, colocado em votação e aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:   EMIR EMÍLIO LANGE: Deixou o seu agradecimento ao contador Gilberto Rui Priebe, pela explanação da avaliação das metas fiscais do 2º quadrimestre de 2021. Comentou que foi novamente cobrado pela demora da execução da obra do pavilhão do Rincão Bonito e destacou que não conseguiu no dia de hoje falar com o Prefeito, mas destacou que sabe que há uma grande burocracia por trás do projeto e por parte da Caixa Econômica Federal.  Destacou que projeto chega na Caixa Econômica Federal e retorna à prefeitura para o engenheiro adequar conforme as solicitações e espera que o quanto antes possa ser liberado esse recurso. Destacou que pela demora e pela burocracia o Município vai ter que aumentar a contrapartida para poder Executar a obra e fica cada vez mais difícil também para o Município. Ressaltou que espera que o quanto antes possa ser aprovado pela Caixa Econômica Federal. Comentou que esteve ontem participando da inauguração do Balneário Pinus Park dos amigos Márcia e Márcio Rehbein, parabenizou  o casal pelo grande investimento que fizeram no Município e destacou que o local ficou muito bonito e que as pessoas foram muito bem recepcionadas. Comentou que é um local ideal para Famílias passarem os finais de semana. Deixou seu agradecimento pela boa recepção e desejou muito sucesso, pois com certeza daqui para frente o Balneário só tem a crescer. CHARLES RICARDO PETERMANN: Agradeceu a Secretaria de Obras pois fez uma indicação há poucos dias atrás a respeito da reforma da ponte pênsil (pinguela) como é chamado aqui, próximo à residência de Vilson Prestes na linha São Luís,pois o pessoal da secretaria realizou um excelente trabalho e agora a ponte tem trânsito, pois em virtude da ponte de concreto não estar adequada para o funcionamento é muito importante que esta ponte esteja em condições de trânsito. Destacou que é uma ponte extremamente necessária e destacou que os funcionários Geada, Jorge Hugo e o seu vizinho Nelson esteve por lá auxiliando e destacou que a vários dias atrás tinha solicitado o patrolamento da estrada geral da linha São Luís e agora a Patrola realizou este serviço.  Agradeceu ao funcionário  “feijão” que realizou um excelente trabalho. Comentou  que fez uma Moção de parabenização em nome de todos os vereadores da casa ao casal Marcia e Márcio proprietário do Balneário Pinus Park eventos.  Destacou que esteve prestigiando a inauguração do Balneário onde é um lugar lindo com uma natureza exuberante. Parabenizou o casal pelo empreendimento e pela coragem de empreender em nosso Município e desejou muito sucesso, destacou que o Balneário só tem a crescer pois é um lugar onde vai atrair muitos visitantes pois é um lugar em meio a natureza, calmo ideal para passar os finais de semana com a família. Destacou que também foi aprovado na noite de hoje em projeto de lei 058/2021 a respeito da taxa de água e destacou que é um projeto muito importante para a Comunidade de Cerro Branco pois o  valor da tarifa de água irá passar de 45 reais para 25 reais. Destacou que o projeto já foi e já voltou várias vezes e foi reformulado, sempre pensando em ajudar a comunidade.  Comentou que foi também questionado a respeito da quantidade dos metros cúbicos disponibilizado aos munícipes e foi passado de 8 metros cúbicos para 10 metros cúbicos este projeto só tem a trazer benefícios para a comunidade. BRUNO LUCIANO RADTKE: Iniciou sua fala saudando e agradecendo a presença do servidor de Gilberto  Rui Priebe,  pela explanação de forma clara e transparente referente as metas fiscais do 2º quadrimestre de 2021. Destacou que como já foi dito pelo contador este material ficará à disposição da Comunidade no site da Câmara de Vereadores bem como impresso juntamente a Secretaria da Câmera.  Agradeceu ao educador social André Skolaude  que é orientador do Projeto Crescer legal que esteve presente nesta casa juntamente com seus alunos no dia 22 de setembro de 2021, onde puderam trocar informações, tirarem suas dúvidas e fazer questionamentos a respeito do funcionamento do Poder Legislativo e puderam expor suas ideias como munícipes.  Ressaltou que foi  uma visita a muito bonita e produtiva  e que através deles teve muitas indicações, as  quais inclusive passarão a ser  apresentadas no decorrer das sessões.  Comentou que como o colega Emir e o colega Charles já mencionaram,  parabenizou o casal Márcio e Márcia Rehbein que são os proprietários do “Balneário Pinus Park Eventos”  pelo grande empreendimento e destacou que não pode se fazer presente na inauguração mas ressaltou que fica devendo uma visita ao local.  Ressaltou que o que pode ver através das redes sociais o lugar ficou realmente belíssimo e tem certeza que será um cartão de visitas de Cerro Branco e para toda nossa região, pois muitas pessoas que lá estiveram se sentiram muito bem acolhidas e irão retornar e propagar o local. Ressaltou que  é um lugar ideal para passar um final de semana com a família em meio a uma natureza exuberante. Comentou e  parabenizou mais uma vez os proprietários e todas as pessoas que trabalharam em prol desta conquista e desse sonho. Aproveitou e parabenizou também a Comunidade Católica Santo Antônio pela linda missa crioula que realizaram em homenagem ao Padre Jorge Hudson, destacou que a missa contou com um grande número de cavalarianos fazendo a sua homenagem ao Padre. Comentou que o Padre Jorge Hudson não ficou muito tempo presente entre nós em nosso Município, mas que aqui deixou os seus ensinamentos e com toda certeza muita saudade. Nada mais a tratar, o Presidente Bruno, deu por encerrada a Sessão, convocou o Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária  a realizar-se dia 04 de outubro as 19h e 30 min. A sessão foi presidida pelo vereador Bruno Luciano Radtke, secretariada pelo vereador Charles Ricardo Petermann. 
